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IMPOSTO DE RENDA 2025



O QUE É
IMPOSTO
DE RENDA?

Imposto da União incidente 
sobre a renda (Capital, 
Trabalho ou ambos) ou 
proventos de qualquer 
natureza (Acréscimos 
Patrimoniais).

Art. 43 do CTN.



QUEM RECEBEU RENDA TRIBUTÁVEL ANUAL 
ACIMA DE R$ 33.888,00;

QUEM GANHOU MAIS DE R$ 200 .0 0 0 0 ,0 0
DE  RENDA ISENTA ,NÃO TRIBUTÁVEL OU 

TRIBUTADO NA FONTE;

QUEM TEVE EM QUALQUER MÊS GANHO DE 
CAPITAL COM A VENDA DE BENS OU 

DIREITOS;

QUEM COMPROU OU VENDEU AÇÕES NA 
BOLSA DE VALORES (VENDA DE AÇÕES A 

PARTIR DE R$ 40.000,00);

QUEM OBTEVE RECEITA SUPERIOR A
R$  169.440,00 EM  ATIVIDADE  RURAL;

QUEM TEVE POSSE, PROPRIEDADE DE BENS 
OU DIREITOS, INCLUSIVE TERRA NUA 

SUPERIOR A R$ 800. 000, 00;

Quem Está Obrigado?



QUEM   PASSOU A MORAR   NO    BRASIL
(RESIDENTE) EM QUALQUER MÊS E FICOU  

NO PAÍS ATÉ 31/12;

QUEM VENDEU OU COMPROU IMÓVEL EM 
PRAZO DE 180 DIAS USANDO A ISENÇÃO DE IR

NO MOMENTO DA VENDA;

QUEM EFETUOU DOAÇÕES, INCLUSIVE EM 
FAVOR DE PARTIDOS POLITICOS 

CANDITADOS A CARGOS ELETIVOS.

PRAZO DE ENTREGA: 17/03/2025 À 30/05 /2025
FONTE: IN/RFB 2255/2025

Quem Está Obrigado?



PENALIDADE DE 1 % AO  MÊS CALENDÁRIO  
OU FRAÇÃO DE ATRASO SOBRE O IMPOSTO  
DE RENDA DEVIDO, COM VALOR MÍNIMO DE  
R$  165, 74  E  MÁXIMO  DE  20%  SOBRE  O  

IMPOSTO DE RENDA DEVIDO.

Declaração Transmitida
Forado Prazo



CPF PENDENTE DE REGULARIZAÇÃO

POSSIVEL RESTRIÇÃO PARA A EMISSÃO 
DE PASSAPORTE

POSSIVEL RESTRIÇÃO EM FINANCIAMENTOS 
BANCÁRIOS, INCLUSIVE ESTUDANTIL

POSSÍVEL RESTRIÇÃO PARA APROVAÇÃO 
DO CONTRATO DE ALUGUEL JUNTO A 

IMOBILIÁRIAS

POSSÍVEIS IMPLICAÇÕES 
PELA NÃO ENTREGA DA 

DECLARAÇÃO DO IRPF



PROCURE O PROFISSIONAL DE

CONTABILIDADE

ENTRE EM CONTATO E RECEBA O
CHECK LIST DE DOCUMENTOS DA DECLARAÇÃO

WWW.SILVESTRICONTABILIDADE. COM.BR  

CONTATO@ SILVESTRICONTABILIDADE. COM.BR

51 4063 9030
51 99708 0173

ACOMPANHAMENTO DA SUA 
DECLARAÇÃO ATÉ O 

PROCESSAMENTO FINAL


